



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ
ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

20 березня 2019 року

м. Одеса

№ 10

Про тимчасове припинення
обігу та виробництва харчових продуктів

Відповідно до вимог Законів України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», керуючись Положенням про Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області, розглянувши розглянувши акт, складений за результатами проведення позапланового заходу державного контролю стосовно додержання операторами ринку гігієнічних вимог щодо поводження з харчовими продуктами від 20.03.2019 р. № 709 ФОП Яворська Тетяна Валентинівна (ідентифікаційний номер 2444019107) за адресою: 68000, Одеська обл., м. Чорноморськ, вул. 1-го Травня, 11-М виявлено порушення вимог законодавства щодо безпечності харчових продуктів, а саме:

потужність спланована так, що не забезпечується її належне утримання, чищення та дезінфекція, запобігання та мінімізація будь-якого забруднення, а також здійснення заходів, необхідних для забезпечення гігієнічних вимог у тому числі заходів з боротьби із шкідниками, запобігання накопиченню бруду, забрудненню харчових продуктів, підтримання необхідних температурних режимів (не достатня кількість ємкостей для миття посуду, обробки харчових продуктів рослинного походження, холодильного обладнання, столів для обробки та переробки харчових продуктів рослинного та тваринного походження; кількість та склад приміщень кухні не відповідають асортиментному меню; приготування усіх страв (салатів, холодних закусок, нарізки, піци, тощо) проводяться на одному столі; технологічний, в т.ч. розділочний інвентар та прибиральний реманент не маркований; зберігання прибирального реманенту не упорядковане; прибиральний реманент для прибирання санітарного вузлу та залу відсутній; зберігання спеціального та особистого одягу, а також миючих та дезінфекційних засобів не впорядковане; не проводиться контроль за дотриманням температурних режимів зберігання харчових продуктів- термометри відсутні;

не надано докази, що обладнання та інвентар підлягають дезінфекції (не надано методичні настанови щодо використання миючих та дезінфікуючих засобів, а

також висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи щодо використання миючих та дезінфікуючих засобів)

обладнання та інвентар утримуються у неналежному стані та умовах, що не зменшує ризик забруднення та не дає змогу проводити їх чищення та дезінфекцію;

не надано відповідні положення законодавства щодо зберігання і утилізації (знищення) харчових відходів);

на потужність допускається персонал, який має протипоказання щодо поводження з харчовими продуктами (не надано перелік та інформація щодо медичного огляду працівників);

не надано інформацію щодо проходження персоналом у оператора ринку з питань гігієни персоналу;

не надано докази, що персонал потужності періодично проходить навчання щодо гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів у цього оператора ринку;

відбувається прийняття об'єктів санітарних заходів, що використовуються для виробництва харчових продуктів, після переробки яких отриманий харчовий продукт є непридатним для споживання людиною (на харчових продуктах в морозильній камері відсутнє маркування);

харчові продукти не захищені від будь-якого забруднення на всіх стадіях обігу (холодильне та морозильне обладнання брудне, решітки в холодильниках в іржі; проводиться заморожування харчових продуктів тваринного походження (м'ясо куряче, крила курячі, курчата, серце куряче), яке надходить в охолоджену стані; проводиться сумісне зберігання м'яса тварин, напівфабрикатів, овочів та готових страв);

не дотримується температурний режим, який унеможлиблює розмноження мікроорганізмів, формування токсинів, так як не проводиться контроль температурного режиму зберігання харчових продуктів;

не надано докази щодо результативної боротьби із шкідниками та гризунами.

Вказані виявлені порушення законодавства щодо безпеки харчових продуктів можуть спричинити загрозу життю та здоров'ю людей, якщо вони не будуть усунені.

Керуючись п. 3 ч. 4 ст. 11, ст. 67 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин»:

ВИРІШИВ:

1. ФОП Яворська Тетяна Валентинівна:

1.1 З 20.03.2019 р. по 02.04.2019 р. тимчасово припинити обіг та виробництво харчових продуктів на потужності ФОП Яворська Тетяна Валентинівна (ідентифікаційний номер 2444019107) за адресою: 68000, Одеська обл., м. Чорноморськ, вул. 1-го Травня, 11-М до усунення виявлених порушень вимог законодавства про харчові продукти.

1.2 Розробити план заходів по усуненню виявлених порушень вимог законодавства про харчові продукти та надати до Чорноморського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області в термін до 25.03.2019 р.

1.3 Інформацію про виконання плану заходів по усуненню виявлених порушень вимог законодавства про харчові продукти надати до Чорноморського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області в термін до 28.03.2019 р.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника Чорноморського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області – державного інспектора Сапункова А.Л.

Головний державний
ветеринарний інспектор



В.Я.Гіска

Handwritten signature in blue ink.